

平成 28 年 11 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社タイセイ
 代表者名 代表取締役社長 佐藤 成一
 (コード：3359 東証マザーズ 福証 Q-Board)
 問合せ先 取締役総務部長 後藤 眞二郎
 (TEL. 0972-85-0117)

(訂正・数値データ訂正)
 「平成 27 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年11月13日に公表いたしました「平成27年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成27年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容において、連結キャッシュ・フローの投資活動によるキャッシュ・フローおよび現金及び現金同等物期末残高等に誤りがありましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

【サマリー情報】

1. 平成27年9月期の連結業績(平成26年10月1日～平成27年9月30日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円			
27年9月期	271	<u>△20</u>	92	<u>1,066</u>
26年9月期	177	<u>△402</u>	<u>△33</u>	<u>723</u>

(訂正後)

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円			
27年9月期	271	<u>△16</u>	92	<u>1,070</u>
26年9月期	177	<u>△402</u>	<u>△33</u>	<u>723</u>

【添付資料 3ページ】

1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

②キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下、「資金」という。）は、～（略）～前連結会計年度末に比べ 343,441 千円増加し、当連結会計年度末には 1,066,802 千円となりました。

～（略）～

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、20,427 千円（同 94.9%減）となりました。～（略）～

(訂正後)

当連結会計年度における現金及び現金同等物（以下、「資金」という。）は、～（略）～前連結会計年度末に比べ 347,041 千円増加し、当連結会計年度末には 1,070,402 千円となりました。

～（略）～

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、16,827 千円（同 95.8%減）となりました。～（略）～

【添付資料 17、18ページ】

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
～（略）～		
営業活動によるキャッシュ・フロー	177,009	271,804
投資活動によるキャッシュ・フロー		
～（略）～		
その他	△10,277	<u>△13,349</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△402,140	<u>△20,427</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
～（略）～		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△33,049	92,064
現金及び現金同等物の増減額（△は減少）	△258,179	<u>343,441</u>
現金及び現金同等物の期首残高	981,540	723,361
現金及び現金同等物の期末残高	723,361	<u>1,066,802</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
～ (略) ～		
営業活動によるキャッシュ・フロー	177,009	271,804
投資活動によるキャッシュ・フロー		
～ (略) ～		
その他	△10,277	<u>△9,749</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△402,140	<u>△16,827</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー		
～ (略) ～		
財務活動によるキャッシュ・フロー	△33,049	92,064
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△258,179	<u>347,041</u>
現金及び現金同等物の期首残高	981,540	723,361
現金及び現金同等物の期末残高	723,361	<u>1,070,402</u>

以上